



## **По обвинению в причинении смерти по неосторожности перед судом предстанет заведующая родильным отделением**



Первым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления завершено расследование уголовного дела в отношении заведующей родильным отделением ГБУ «Ножай-Юртовская центральная районная больница», которая обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

По данным следствия, в апреле 2016 года при поступлении роженицы в родильное отделение, обвиняемая не оценила должным образом тяжесть состояния здоровья женщины и не обеспечила ей квалифицированную медицинскую помощь, так как по медицинским показаниям она подлежала госпитализации в другой акушерский стационар, имеющий палаты интенсивной терапии для рожениц и новорожденных.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Чеченской Республике

---

Обвиняемая игнорировала медицинские показания о необходимости проведения женщине операции кесарево сечения из-за большого веса плода. В результате чего после принятия родов у женщины, новорождённый скончался от тяжелого поражения центральной нервной системы.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем прокурором утверждено обвинительное заключение по уголовному делу.

24 Августа 2017

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/1158795>